MATEMATIQUES - 1r i 2n d’ESO

bloc

bloc

bloc

bloc

Exercicis

Proves individuals
Observacio diaria
Examens parcials
Examens globals de bloc

10 %
10 %
15%

65 %

La nota de juny sera la mitjana
aritmetica dels tres blocs que es
treballen durant el curs.

MATEMATIQUES ACADEMIQUES - 3r d’ESO

Exercicis

Proves individuals
Observacio diaria
Examens parcials
Examens globals de bloc

10 %
10 %
10 %

70 %

Bloc 1 30 %
Bloc 2 30%
Bloc 3 30%
Bloc 4 10 %

MATEMATIQUES ACADEMIQUES- 4t d’ESO

Exercicis

Proves individuals
Observacio diaria
Examens parcials
Examens globals de bloc

10 %
10 %
10 %

70 %

La nota de juny sera la mitjana
aritmeética dels tres blocs que es
treballen durant el curs.

MATEMATIQUES APLICADES- 3r i 4t d’ESO

Exercicis

Proves individuals
Observacid diaria
Examens parcials
Examens globals de bloc

10 %
10 %
10 %

70 %

La nota de juny sera la mitjana
aritmetica dels tres blocs que es
treballen durant el curs.



MATEMATIQUES - 1r de BATXILLERAT CIENTIFICOTECNIC

Exercicis 10% La nota de juny sera la mitjana
aritmetica dels tres blocs que es
bloc Proves individuals 10% treballen durant el curs, sempre
que la nota de cada bloc sigui 4 o
Examens parcials 80 % més.

Examens globals de bloc

MATEMATIQUES APLICADES - 1r de BATXILLERAT DE CIENCIES SOCIALS

Exercicis 10% La nota de juny sera la mitjana
aritmetica dels tres blocs que es
bloc Proves individuals 10% treballen durant el curs, sempre
que la nota de cada bloc sigui 4 o
Examens parcials 80 % més.

Examens globals de bloc

MATEMATIQUES - 2n de BATXILLERAT CIENTIFICOTECNIC

Exercicis 10% Bloc 1 30 %
Bloc 2 30 %
bloc Proves individuals 10 % Bloc 3 30 %
Bloc 4 10 %
Examens parcials 80 %

Examens globals de bloc

*Per fer la mitjana ponderada dels quatre blocs, la nota de cada un ha de ser 4 o més.



MATEMATIQUES APLICADES - 2n de BATXILLERAT DE CIENCIES SOCIALS

Exercicis 10 % Bloc 1 40 %
Bloc 2 40 %
Proves individuals 10 % Bloc 3 20 %
bloc
Examens parcials 80 %

Examens globals de bloc

*Per fer la mitjana ponderada dels tres blocs, la nota de cada un ha de ser 4 o més.



